
 Syntax Problem bei DSDTErledigt

Beitrag von „Noddi123“ vom 1. Januar 2016, 17:34

Hi
kann mir jemand helfen? Habe nen Syntax Problem mit meinem ACPI Code und weiß einfach
nicht wo der Fehler ist.

Hier die Links zu meinem .aml und .dsl file

drive.google.com/file/d/0By4i4…4NFNHRjQ/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/…keDNhUDA/view?usp=sharing

hier der link zum screenshot
drive.google.com/file/d/0By4i4…5ZmlhYWc/view?usp=sharing

Danke

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/25237-syntax-problem-bei-dsdt/?postID=204855#post204855

https://drive.google.com/file/d/0By4i4r696_QVWXpSRXJkeDNhUDA/view?usp=sharing
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/25237-syntax-problem-bei-dsdt/?postID=204855#post204855

